
اردوگاه آبی

 شیراز و اهواز گزینه‌های احتمالی 
فولاد هرمزگان

فولاد هرمزگان دومین حریف استقلال در مرحله 
یک‌هشتم نهایی جام حذفی است و اکنون بحث 
اصلی مطرح شده درباره محل برگزاری این دیدار 
حساس است. مسئولان فولاد هرمزگان تأکید 
دارند که قصد ندارند امتیاز میزبانی را از دست 
بدهند و ترجیح‌شان این است که بازی در هرمزگان 
برگزار شود؛ هرچند هنوز شرایط زیرساختی و 
استانداردهای لازم برای میزبانی کامل فراهم نشده 
است و تلاش‌های گسترده‌ای در حال انجام است 
تا این نقص‌ها برطرف شود. با این حال، اگر 
انجام بازی در هرمزگان ممکن نشود، گزینه‌های 
جایگزین از سوی باشگاه مطرح شده‌اند. طبق 
برنامه‌ریزی‌های اولیه، دو شهر شیراز و اهواز 
بیشترین شانس را برای میزبانی این مسابقه دارند 
و فولادی‌ها تمایل دارند بازی در یکی از این دو شهر 
برگزار شود. مسئولان باشگاه به‌هیچ‌ وجه مایل 
نیستند مسابقه را در تهران انجام دهند، زیرا این 
موضوع عملاً امتیاز میزبانی را از آنها خواهد گرفت.

 

 حساسیت ساپینتو 
روی اضافه شدن نام ماشاریپوف

ریکاردو ساپینتو، سرمربی استقلال، در روزهای اخیر 
توجه ویژه‌ای به وضعیت جلال‌الدین ماشاریپوف 
داشته و از تیم پزشکی باشگاه خواسته است تا شرایط 
پای این بازیکن ازبک را با دقت کامل بررسی کنند. 
ساپینتو که علاقه زیادی به سبک بازی ماشاریپوف 
دارد و او را یکی از گزینه‌های تقویت جناحین تیم 
برای نیم‌فصل دوم می‌داند، تأکید کرده است که 
استقلال نباید هیچ‌گونه ریسکی در مورد اضافه 
کردن نام بازیکن به لیست انجام دهد. بر همین 
اساس، پزشکان استقلال موظف شده‌اند معاینات 
تخصصی، آزمایش‌های دقیق و بررسی‌های تکمیلی 
را روی پای ماشاریپوف انجام دهند. ساپینتو از کادر 
پزشکی خواسته تمامی جزئیات و نتایج تست‌ها را 
لحظه‌به‌لحظه به او گزارش دهند تا تصمیم نهایی 
براساس مستندات پزشکی و بدون خطا گرفته شود. 
سرمربی استقلال معتقد است باشگاه نباید در شرایط 
حساس کنونی مرتکب اشتباهی شود که در ادامه 
فصل به تیم لطمه بزند؛ به همین دلیل، تا زمانی 
که سامت کامل ماشاریپوف تأیید نشود، نام او در 
فهرست نهایی قرار نخواهد گرفت. قرار است طی 
روزهای آینده نتیجه بررسی‌های پزشکی به ساپینتو 
اعلام شود. پس از جمع‌بندی کامل و تأیید نهایی، 
در صورتی که مشکلی وجود نداشته باشد، ساپینتو 
نام ماشاریپوف را برای ثبت در لیست نیم‌فصل دوم 

به باشگاه ارائه خواهد داد.
 

کوجو، هدف نقل وانتقالاتی نیم فصل
یکی از اهداف استقلال در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل، 
بررسی شرایط برای بازگرداندن کوجو، مهاجم پیشین 
این تیم است. کوجو پس از جدایی قرضی از استقلال 
به نفتچی ازبکستان پیوست و در این تیم دوباره احیا 
شد و توانسته آمار گلزنی قابل قبولی از خود به جا 
بگذارد. این عملکرد باعث شده نام او دوباره در 
فهرست گزینه‌های تقویت خط حمله استقلال قرار 
بگیرد. البته حضور قبلی کوجو در استقلال چندان 
موفقیت‌آمیز نبود و او نتوانست انتظارات کادر فنی 
و هواداران را برآورده کند؛ اما حالا شرایط متفاوت 
است و در نفتچی نشان داده که می‌تواند دوباره 
تبدیل به مهاجمی مؤثر شود. مسئولان استقلال 
قصد دارند به‌صورت جدی وضعیت او را پیگیری 
کنند و در صورت فراهم شدن شرایط مالی و رضایت 
باشگاه ازبکستانی، امکان بازگشت او وجود دارد. باید 
دید در نیم‌فصل دوم، آیا استقلال برای تقویت خط 
حمله خود روی کوجو حساب ویژه‌ای باز خواهد کرد 
و آیا او می‌تواند در صورت بازگشت، روند گلزنی خود 

را ادامه دهد یا خیر.
 

تلاش استقلال برای استفاده از 
داور خارجی در دربی

 استقلالی‌ها این روزها با جدیت بر لزوم استفاده از 
داور خارجی برای دربی پافشاری می‌کنند؛ درخواستی 
که ریشه آن به اشتباهات متعدد داوران ایرانی در 
دربی‌های گذشته و نارضایتی گسترده هواداران آبی 
بازمی‌گردد. مدیران استقلال طی روزهای اخیر حتی 
رایزنی‌هایی با تصمیم‌گیران فوتبال ایران داشته‌اند 
و این مطالبه را به‌صورت شفاهی مطرح کرده‌اند، اما 
با وجود طرح این درخواست، شواهد نشان می‌دهد 
احتمال موافقت فدراسیون با آن بسیار کم است. 
رابطه باشگاه استقلال با کمیته داوران طی سال‌های 
اخیر چندان مطلوب نبوده و هواداران این باشگاه 
بارها نسبت به قضاوت‌ها معترض بوده‌اند. از نگاه 
طرفداران استقلال، نمونه بارز این نارضایتی، اتفاقات 
لیگ برتر فصل بیست‌وسوم است؛ فصلی که استقلال 
در کورس قهرمانی قرار داشت اما پرسپولیس با گلی 
که گفته می‌شد در موقعیت آفساید توسط گولسیانی 
به ثمر رسیده، جام را از آن خود کرد. حتی مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال، بعدها به وجود اجحاف 
علیه استقلال در آن مقطع اشاره کرده بود؛ موضوعی 
که حساسیت‌ها را بیشتر کرده است. با نزدیک شدن 
به زمان برگزاری دربی، زمزمه‌هایی درباره گزینه‌های 
احتمالی قضاوت مطرح شده و از برادران حیدری و 
وحید کاظمی به عنوان داوران مورد نظر کمیته داوران 
نام برده می‌شود. این در حالی است که استقلالی‌ها 
نسبت به قضاوت برادران حیدری حساسیت ویژه‌ای 
دارند و ترجیح‌شان حضور داوری بی‌طرف و خارجی 
است. اکنون باید منتظر ماند و دید در نهایت تصمیم 
نهایی درباره قاضی بزرگ‌ترین بازی فوتبال ایران 

چگونه رقم می‌خورد. 
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با اعلام 
مسئول 
برگزاری 

مسابقات 
جام حذفی، 

تاریخ 
احتمالی 

دیدار تراکتور 
و پرسپولیس 
26 و یا 27آذر 

خواهد بود. 
همچنین 

مرحله 
یک‌هشتم 

جام حذفی 
هم 29 و 30 

آذر برگزار 
خواهد شد

ماجرای پادیاب تمام شد، فولاد هرمزگان شروع شد!

استقلال در دست‌انداز تیم‌های ناشناخته

 
قرعه‌کشی مسابقات جام حذفی 
در محل سازمان لیگ با حضور 
نمایندگان باشگاه‌ها برگزار شد 
و تیم‌های صعود کرده به مرحله 
یک‌هشتم نهایی مسابقات حریفان 
خود را شناختند. در این بین تیم 
فوتبال استقلال پس از پیروزی 
خفیف در بازی نخست جام حذفی، 
در مرحله یک‌هشتم به‌مصاف فولاد 
هرمزگان خواهد رفت. استقلال 
به‌عنوان پرافتخارترین تیم جام 
حذفی )با 8 قهرمانی( در نخستین 
دیدار خود موفق شد در وقت‌های 
اضافه نماینده خلخال را شکست 

. هد د
آبی‌ها در نخستین بازی خود در این 
جام نشان دادند که با استقلال 
لیگ برتر فاصله زیادی دارند چراکه 
این تیم در 3 بازی پایانی خود در 
لیگ برتر به 3پیروزی دست یافت 
و مقتدرانه به صدر جدول رفت. 
در این شرایط استقلال با ترکیب 
جدیدی در جام حذفی حاضر شد 
و در نخستین دیدار خود با چالشی 
جدی مواجه بود چراکه نماینده 
خلخال تا دقیقه89 بازی مقابل 
این تیم برتری داشت اما در نهایت 
استقلال به واسطه دو گل که توسط 
ستاره خود، یاسر آسانی به ثمر رسید، 
موفق شد با پیروزی 2-یک از مرحله 

نخست جام حذفی عبور کند.
حالا پس از قرعه‌کشی دور بعدی 
مسابقات جام حذفی مشخص 
شد که استقلال در ورزشگاه تختی 
بندرعباس به‌مصاف فولاد این شهر 
خواهد رفت؛ تیمی که در لیگ 
دسته دوم فوتبال ایران حضور دارد 
و در حال حاضر با 6بازی، رده چهارم 

را به خود اختصاص داده است. 
قطعاً با مربیگری سیاوش اکبرپور 
انگیزه‌های بسیاری مقابل استقلال 

خواهد داشت.
این باشگاه سابقه حضور در 6دوره 
مسابقات لیگ برتر را دارد و حالا 
برای هفتمین بار در جام حذفی 
حاضر شده است و در دومین دیدار 

به‌مصاف تیم پرافتخار فوتبال ایران 
خواهد رفت. فولادی‌ها در نخستین 
بازی خود در جام حذفی توانستند 
تیم دسته دومی چوکای تالش را با 
نتیجه 2-صفر شکست دهند و حالا 
برای ادامه ماجراجویی در جام 
حذفی به‌مصاف استقلال خواهند 
رفت. سیاوش اکبرپور، مهاجم 

اسبق تیم ملی فوتبال و استقلال 
هدایت فولادی‌ها را برعهده دارد و 
حالا دومین بازی خود را مقابل تیم 

سابقش برگزار خواهد کرد.
صرف نظر از این موضوع اما برخورد 
استقلال به این دست تیم‌ها شاید 
در نگاه اول ساده به نظر بیاید اما 
دشواری‌های خاص به خود را دارد 

به‌خصوص اینکه استقلال تجربه 
سختی مقابل پادیاب داشت و با 
دشواری بسیار موفق شد از سد 
این تیم بگذرد و بی‌تردید تیم فولاد 
هرمزگان نیز با قدرت بسیار زیاد رخ 
در رخ استقلال قرار خواهد گرفت و 
با انگیزه وارد میدان خواهد شد تا 
آبی‌ها را وارد چالشی دیگر کند. در 
حقیقت این قرعه را نمی‌توان برای 
استقلال ساده دانست و استقلال 
دوباره در یک مسیر پرچالش قرار 
گرفته به خصوص اینکه قرار است 

خارج از خانه بازی کند.
 

قرعه سایر تیم‌ها
براساس قرعه کشی جام حذفی 
سایر تیم‌های راه یافته هم حریفان 
خود را شناختند و فولاد - چادرملو 
اردکان، سپاهان - خیبر خرم‌آباد، 
ملوان - مس شهربابک، گل‌گهر 
سیرجان - مس رفسنجان، هوادار 
– سایپا و نفت‌وگاز گچساران – پیکان 
به‌مصاف هم خواهند رفت. در 
این بین تاکنون تکلیف یک بازی 
جام حذفی نامشخص است و 
دیدار تیم‌های تراکتو و پرسپولیس 
به تعویق افتاد و برنده این بازی 
به‌مصاف تیم شمس‌آذر خواهد 
رفت. با اعام مسئول برگزاری 
تاریخ  حذفی،  جام  مسابقات 
احتمالی دیدار تراکتور و پرسپولیس 
26 و یا 27آذر خواهد بود. همچنین 
مرحله یک‌هشتم جام حذفی هم 

29 و 30 آذر برگزار خواهد شد.
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گزارش یک

تیم حقوقی استقلال در حال رایزنی با دادگاه عالی ورزش

امید به بازگشایی موقت پنجره نقل و انتقالات
وضعیت تیم‌های آکادمی بهتر از فصل پیش است

جوانان استقلال مدعی قهرمانی لیگ برتر پایه

لاتی  نتقا ا نقل‌و پنجره  ن  شد باز 
و  استقلال در زمستان، مهم‌ترین 
ست  ا ی  خبر ین  ه‌تر رکنند ا و مید ا
آینده  روزهای  طی  می‌تواند  که 
هواداران این تیم را خوشحال کند. 
محرومیتی که به دلیل پرونده شکایت 
منتظرمحمد گریبان استقلال را گرفته، 
این باشگاه را از دو پنجره نقل‌وانتقالاتی 
محروم کرده و حالا با نزدیک شدن 
به نیم‌فصل، ضرورت تعیین تکلیف 
این پرونده بیش از هر زمان دیگری 

احساس می‌شود.
با توجه به اینکه بررسی کامل این 
 )CAS( پرونده در دادگاه عالی ورزش
زمانبر است، تنها راه استقلال برای 
محرومیت،  این  از  موقت  رهایی 
گرفتن دستور موقت از دادگاه است. 
مدیران باشگاه طی هفته‌های اخیر 
با کمک یک تیم حقوقی متخصص 
تمام تاش خود را به کار گرفته‌اند 
دادگاه  قوی،  لایحه‌ای  ارائه  با  تا 
را قانع کنند که استقلال بتواند تا 
زمان بررسی نهایی، امکان فعالیت 

در نقل‌وانتقالات نیم‌فصل را داشته 
باشد.در حال حاضر تمام برنامه‌های 
نقل‌وانتقالاتی استقلال در حالت تعلیق 
قرار گرفته و اخبار منتشرشده درباره 
مذاکره با بازیکنان مختلف بیشتر 
در حد گمانه‌زنی است. منابع مطلع 
تأکید دارند که کادر فنی استقلال فعلاً 
هیچ گزینه‌ای را به‌طور قطعی در نظر 
نگرفته و همه چیز به رفع محرومیت 

بستگی دارد.
طبق آخرین خبرها، رأی اولیه دادگاه 
ه  پنجر ضعیت  و ن  مشخص‌شد و 
استقلال نهایتاً طی دو هفته آینده 

اعام می‌شود؛ زمانی که می‌تواند 
مسیر نقل‌وانتقالاتی باشگاه را کاماً 

دهد. تغییر 
 البته بازیکنانی که در ابتدای فصل 
یا  به‌صورت قرضی جدا شده‌اند 
در فهرست نهایی قرار نگرفتند اما 
همچنان قرارداد معتبر دارند، مشمول 
این محرومیت نیستند و در صورت نیاز 
می‌توانند بدون مانع به ترکیب تیم 

اضافه شوند.
اکنون همه نگاه‌ها به سوی CAS است؛ 
جایی که تصمیم آن می‌تواند آینده 
استقلال در نیم‌فصل دوم را رقم بزند.

بررسی عملکرد تیم‌های پایه استقلال 
در فصل جاری نشان می‌دهد که آبی‌ها 
نسبت به فصل گذشته وضعیت بسیار 
بهتری را تجربه می‌کنند و در برخی 
رده‌ها حتی شانس جدی کسب عنوان 

قهرمانی دارند.
بهترین شرایط در این میان متعلق به 
تیم جوانان استقلال است؛ تیمی که 
با هدایت هاشم بیک‌زاده فصل موفقی 
را پشت سر می‌گذارد و اکنون تنها با 
دو امتیاز اختاف نسبت به پیکان در 
جایگاه دوم جدول قرار گرفته است. 
فرم خوب این تیم، ساختار فنی مناسب 
و نتایج امیدوارکننده باعث شده جوانان 
استقلال یکی از مدعیان اصلی قهرمانی 
باشند. در رده امید نیز شرایط نسبتاً 
مطلوب است. تیم امید استقلال با 
پایان نیم‌فصل در رتبه سوم جدول قرار 
گرفته و توانسته جزو تیم‌های بالانشین 
باقی بماند. هرچند این تیم فاصله‌ای با 
صدرنشین دارد، اما همچنان در جمع 
مدعیان حضور دارد و با تقویت تیم در 
نیم‌فصل می‌تواند شانس خود را برای 

رسیدن به جایگاه بهتر افزایش دهد.
در رده نونهالان نیز شرایط مشابه است 
و این تیم نیز در جایگاه سوم قرار دارد. 
عملکرد نونهالان استقلال نسبت به 
فصل گذشته پیشرفت قابل توجهی 
داشته و این تیم توانست در نیم‌فصل اول 
جزو تیم‌های بالای جدول جای بگیرد.

تنها رده‌ای که وضعیت نگران‌کننده‌تری 
دارد، تیم نوجوانان استقلال است. 
این تیم نیم‌فصل را در رتبه یازدهم به 
پایان رسانده و فاصله زیادی با بالای 
جدول دارد. نوجوانان استقلال برای 
بازگشت به جمع مدعیان به تغییرات 

فنی و برنامه‌ریزی دقیق‌تری نیاز خواهند 
داشت. فصل گذشته تیم‌های پایه 
استقلال هیچ‌کدام حتی در میان سه 
تیم اول نیز قرار نگرفتند، اما فصل 
جاری نشان می‌دهد شرایط تغییر کرده 
و پایه‌های استقلال ساختار بهتری پیدا 
کرده‌اند. با این حال نیم‌فصل دوم 
اینکه  باشد.  تعیین‌کننده  می‌تواند 
آیا جوانان استقلال موفق به کسب 
قهرمانی می‌شوند و سایر رده‌ها هم 
می‌توانند جایگاه فعلی خود را حفظ یا 
ارتقا دهند، پرسشی است که در نیم‌فصل 
داغ پیش‌رو پاسخ آن روشن خواهد شد.

فوتبال پایهنقل و انتقالات

سوژه

 میزبانی‌ها هر روز بی‌معنا‌تر می‌شود

جولان تیم‌های بدون ورزشگاه در فوتبال ایران

بحران نداشتن زمین و ورزشگاه مناسب برای 
برگزاری مسابقات رسمی، سال‌هاست که 
یک معضل ساختاری  به  ایران  در فوتبال 
تبدیل شده و حالا به مرحله‌ای رسیده که 
عماً اصل »میزبانی« را بی‌اعتبار کرده است. 
روایت‌های تکراری از تیم‌هایی که زمین ندارند، 
ورزشگاه‌های غیراستاندارد، جابه‌جایی‌های 
عجیب میان استان‌ها و برگزاری مسابقات در 
شهرهایی غیر از شهر میزبان، از فوتبال حرفه‌ای 

ایران تصویری نگران‌کننده ساخته است.
تازه‌ترین نمود این مشکل، ماجرای دیدار 
استقلال و فولاد هرمزگان در جام حذفی 
ــگ  ــم لی ــت تی ــخص نیس ــه مش ــی ک ــت؛ جای اس
از  خانه  در  بتواند  هرمزگان  فولاد  دویی 
استقلال میزبانی کند و احتمال زیادی وجود 
دارد که این مسابقه در شیراز یا اهواز برگزار 
شود؛ اتفاقی که پرسش‌هایی جدی درباره 
مدیریت زیرساختی فوتبال ایران به وجود 

آورده است.
ــل  ــه دلی ــی ب ــه تیم ــت ک ــار نیس ــتین ب ــن نخس ای
ــهری  ــود در ش ــور می‌ش ــگاه، مجب ــتن ورزش نداش
دیگر میزبان باشد. طی سال‌های گذشته 
موارد مشابه فراوان بوده است. در لیگ برتر، 
تیم چادرملو اردکان برای مدت قابل توجهی 

مجبور شد بازی‌های خانگی خود را در تهران 
برگزار کند؛ تصمیمی عجیب که عماً امتیاز 
میزبانی را از یک تیم شهرستانی گرفت و آن را 

در شرایطی نابرابر قرار داد.
استقلال خوزستان نیز در شروع فصل جاری 
دست‌وپنجه  مشکل  همین  با  برتر  لیگ 
نرم کرد و به‌دلیل آماده نبودن ورزشگاه 
خانگی‌اش، هفته‌های ابتدایی لیگ را بدون 
زمین اختصاصی پشت سر گذاشت. در لیگ 
ــت؛  ــده اس ــده ش ــا دی ــران باره ــن بح ــم ای ــک ه ی
چنانکه تیم فردالبرز، در حالی که متعلق به 
استان البرز است، یکی از بازی‌های خود را در 
ورزشگاه تختی تهران برگزار کرد؛ تصمیمی که 
بار دیگر ثابت کرد مسأله کمبود زیرساخت در 
فوتبال ایران یک استثنا نیست، بلکه تبدیل 

به یک روند شده است.
این وضعیت تنها محدود به تیم‌های مرکزی 
و جنوبی نیست. تیم‌های شمالی کشور نیز 
ــزاری  ــرای برگ ــب ب ــن مناس ــران زمی ــا بح ــا ب باره
دیدارهای حساس خود مواجه شده‌اند. آنها 
نیز هنگامی که به بن‌بست می‌رسند، تهران 
را به عنوان محل برگزاری مسابقه انتخاب 
می‌کنند؛ انتخابی که فاصله‌ای شگفت‌انگیز 
با مفهوم ریشه‌ای »میزبانی« دارد و در عین 
حال نشان می‌دهد فوتبال ایران چقدر از 

استانداردهای حرفه‌ای فاصله دارد.
مشکل اصلی اینجاست که متولیان برگزاری 
مسابقات، پیش از شروع لیگ، هیچ‌گونه 

باشگاه‌ها  از  الزام‌آوری  گارانتی  و  ضمانت 
دریافت  استاندارد  ورزشگاه  تأمین  برای 
نمی‌کنند. تیم‌ها به‌سادگی در چرخه‌ لیگ‌ها 
حداقل  اینکه  بدون  می‌شوند،  جابه‌جا 
شرایط زیرساختی را فراهم کرده باشند. 
وقتی لیگ آغاز می‌شود و باشگاه‌ها زمین 
ندارند، سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
به‌جای برخورد قاطع، مسیر ساده‌تری را 
تیم‌ها  اجازه می‌دهند  انتخاب می‌کنند؛ 
مسابقات خود را در شهرهای دیگر برگزار 
کنند؛ تصمیمی که نه‌تنها کمکی به حل 
مشکل نمی‌کند، بلکه آن را به یک »قاعده« 

تبدیل کرده است.
ــن  ــه از ای ــت ک ــمی نیس ــابقات رس ــا مس ــن تنه ای
بحران ضربه می‌خورد؛ حتی برخی تیم‌ها 
مناسب،  تمرین  زمین  نداشتن  به‌دلیل 
مجبورند تمرینات خود را هم در شهرهای 
دیگر برگزار کنند. در سال‌های اخیر بارها 
ــرای  ــتانی ب ــای شهرس ــه تیم‌ه ــده ک ــاهده ش مش
ــود را  ــات خ ــد و تمرین ــران می‌آین ــه ته ــا ب هفته‌ه
در پایتخت برگزار می‌کنند؛ اقدامی که عاوه 
بر هزینه‌های سنگین، تصویر حرفه‌ای فوتبال 
ایران را نیز مخدوش کرده است. با این حال، 
چون هیچ ساختار بازدارنده‌ای وجود ندارد، 
این مسأله نیز عادی شده و کمتر کسی از 
مدیران فدراسیون می‌پرسد که چرا چنین 

رویه‌ای را ادامه می‌دهند.
واقعیت این است که چنین شرایطی نه‌تنها 

توسعه فوتبال ایران را متوقف می‌کند، بلکه 
رقابت‌ها را نیز از عدالت دور خواهد کرد. 
تیمی که در خانه خود میزبان نیست، عماً از 
بزرگ‌ترین امتیاز رقابتی‌اش محروم می‌شود. 
از سوی دیگر، هواداران شهرهای کوچک که 
امید دارند تیم محبوب‌شان را از نزدیک تماشا 
کنند، ناچار می‌شوند از دور شاهد بازی آنها 
باشند. این همه در حالی است که »میزبانی« 
ارکان اساسی رقابت‌های حرفه‌ای  از  یکی 
فوتبال است و بدون آن، لیگ معنای واقعی 

ــد. ــت می‌ده ــود را از دس خ
اکنون که بار دیگر پرونده‌ای تازه مانند میزبانی 
فولاد هرمزگان مطرح شده، وقت آن رسیده که 
فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ برای همیشه 
تکلیف این موضوع را روشن کنند. فوتبال 

ایران تا زمانی که برای ورود به لیگ‌های 
حرفه‌ای معیارهای سختگیرانه و غیرقابل 
اغماض درباره زیرساخت‌ها تعیین نکند، 
ــد.  ــته باش ــرفت داش ــه پیش ــدی ب ــد امی نمی‌توان
ــان  ــا زم ــد ت ــد، نبای ــگاه ندارن ــه ورزش ــی ک تیم‌های
حل مشکل اجازه حضور در مسابقات حرفه‌ای 
را داشته باشند. سختگیری در ابتدا، بهترین 
راه برای نجات فوتبال ایران از این چرخه 
ــتانداردها  ــن اس ــه ای ــی ک ــا زمان ــت. ت ــوب اس معی
ــران همچنان  تصویب و اجرا نشود، فوتبال ای
ــه در  ــی ک ــد؛ فوتبال ــد مان ــی خواه ــه« باق »بی‌خان
آن تیم‌ها از شهری به شهر دیگر سرگردان 
هستند و هواداران هر روز بیشتر باور می‌کنند 
که این وضعیت قرار است تا مدت‌ها ادامه 

داشته باشد.


